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SCREWS WITHOUT HEAD | SCHROEVEN ZONDER KOP | VIS SANS TETE | SCHRAUBEN OHNE KOPF

E

k ART. CODE EAN BOX a d1 h

Ø 3 00074100100303 5410439133234 100 9 M4 20

Ø 5 00074100100503 5410439019880 100 11 M5 24

Ø 6,5 00074100100653 5410439133241 100 13 M5 28

Ø 8 00074100100803 5410439133258 100 16 M6 34

Ø 9,5 00074100100953 5410439133265 50 19 M8 42

Ø 11 00074100101103 5410439133272 50 20 M8 44

Ø 13 00074100101303 5410439133289 50 24 M10 55

Ø 14 00074100101403 5410439133296 25 25 M10 57

Ø 16 00074100101603 5410439133302 25 29 M12 63

Ø 19 00074100101903 5410439133319 25 32 M12 75

Ø 22 00074100102203 5410439133326 10 37 M14 85

Ø 26 00074100102603 5410439133197 10 41 M14 95

Ø 30 00074100103003 5410439133333 10 48 M16 110

Ø 34 00074100103403 5410439133340 10 52 M16 120

Ø 40 00074100104003 5410439133357 10 58 M16 140
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Cr3+
environmental
friendly

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

material : Steel

type : Standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal

type : Standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Acier

type : Standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl

Typ : Normalmaß

Oberfläche : verzinkt Cr3+
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material : Stainless steel A4

type : Standard

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A4

type : Standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A4

type : Standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A4

Typ : Normalmaß

Oberfläche : roh

k ART. CODE EAN BOX a d1 h

Ø 3 000741B0000303 5410439349413 50 9 M4 20

Ø 4 000741B0000403 5410439349420 50 10 M4 22

Ø 5 000741B0000503 5410439349437 50 11 M5 24

Ø 6 000741B0000603 5410439349444 50 13 M6 28

Ø 8 000741B0000803 5410439349451 25 16 M6 34

Ø 10 000741B0001003 5410439349468 25 20 M10 42

Ø 12 000741B0001203 5410439349475 25 20 M10 42
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